

VAUNAD BALANÇO FINANCEIRO AUNAD 2025

CONTA DA CAIXA ECONOMICA FEDERAL

MAIA			
MAIO			
ENTRADAS	VALOR		
SALDO DE ABRIL	R\$	14.816,64	
MENSALIDADE	R\$	87.571,89	
MENSALIDADE ATRASADAS	R\$ R\$	4.784,61 3.776,50	
CARONAS			
TOTAL	R\$	110.949,64	
SAÍDAS	VALOR		
SITE	R\$	450,00	
KOBANA (EMITE BOLETOS)	R\$	329,00	
BLOG	R\$ R\$ R\$	300,00 520,00 50,00	
CONTADOR			
TROCO CARONA			
GRAFICA MODELO	R\$	76,50	
PAGAMENTO ANJOS TUR	R\$	65.000,00	
COMPLEMETO DO TERMO DE FOMENTO DA PREFEITURA	R\$	39.000,00	
TAXAS DO BANCO (CAIXA ECONOMICA FEDERAL)	R\$	4.788,35	
TOTAL	R\$	110.513,85	
SALDO	R\$	435,79	

FAUNAD BALANÇO FINANCEIRO AUNAD 2025					
CONTA DO BANCO DO BRASIL					
ABRIL					
ENTRADAS	VALOR				
TERMO DE FOMENTO COM A PREFEITURA	R\$	129.000,00			
COMPLEMETO DO TERMO DE FOMENTO DA PREFEITURA	R\$	39.000,00			
TOTAL	R\$	168.000,00			
,					
SAÍDAS	VALOR				
ANJOS TUR - 2 ONIBUS (REFERENTE A MAIO)	R\$	84.000,00			
ENGETUR - 2 ONIBUS (REFERENTE A MAIO)		84.000,00			
TOTAL	R\$	168.000,00			
SALDO	R\$	-			





Comprovante de Transação Pix

Via Gerenciador CAIXA

Detalhes do pagamento

ID da transação: E0036030520250523133622cce39012f

Situação: EFETIVADA **Data e Hora:** 23/05/2025 às 10:30:14

Valor Original: R\$ 15.000,00 **Valor Atualizado:** R\$ 15.000,00 **Tarifa:** R\$ 8,50

Origem

Nome: AUNAD

CNPJ: 16.433.570/0001-05

Instituição: CAIXA ECONOMICA FEDERAL

Destino

Nome: ANJOS TRANSPORTE E TURISMO LTDA

CNPJ: 30.058.833/0001-74

Instituição: CC POUP INV ASS CENTRO SUL MS

Chave Pix: 30058833000174

Código da operação: 47154497794

Chave de segurança: 5JLHAUGC3JR4UT0F

Caso tenha dúvidas ou não reconheça esta transação, entre em contato com o Alô CAIXA e informe o ID Transação presente neste comprovante.

Alô CAIXA: 0800 104 0104 (Capitais e Regiões Metropolitanas: 4004-0104)

SAC CAIXA: 0800 726 0101 Ouvidoria: 0800 725 7474





Comprovante de Transação Pix

Via Gerenciador CAIXA

Detalhes do pagamento

ID da transação: E003603052025053013138272f5c6de0

Situação: EFETIVADA **Data e Hora:** 30/05/2025 às 09:55:17

Valor Original: R\$ 8.000,00 Valor Atualizado: R\$ 8.000,00 Tarifa: R\$ 8,50

Origem

Nome: AUNAD

CNPJ: 16.433.570/0001-05

Instituição: CAIXA ECONOMICA FEDERAL

Destino

Nome: ANJOS TRANSPORTE E TURISMO LTDA

CNPJ: 30.058.833/0001-74

Instituição: CC POUP INV ASS CENTRO SUL MS

Chave Pix: 30058833000174

Código da operação: 47470873056

Chave de segurança: 5JLHAUGC3JR4UT0F

Caso tenha dúvidas ou não reconheça esta transação, entre em contato com o Alô CAIXA e informe o ID Transação presente neste comprovante.

Alô CAIXA: 0800 104 0104 (Capitais e Regiões Metropolitanas: 4004-0104)

SAC CAIXA: 0800 726 0101 Ouvidoria: 0800 725 7474





Comprovante de Transação Pix

Via Gerenciador CAIXA

Detalhes do pagamento

ID da transação: E00360305202505081715b8715610158

Situação: EFETIVADA **Data e Hora:** 08/05/2025 às 14:32:13

Origem

Nome: AUNAD

CNPJ: 16.433.570/0001-05

Instituição: CAIXA ECONOMICA FEDERAL

Destino

Nome: ANJOS TRANSPORTE E TURISMO LTDA

CNPJ: 30.058.833/0001-74

Instituição: CC POUP INV ASS CENTRO SUL MS

Chave Pix: 30058833000174

Código da operação: 46432455326

Chave de segurança: 5JLHAUGC3JR4UT0F

Caso tenha dúvidas ou não reconheça esta transação, entre em contato com o Alô CAIXA e informe o ID Transação presente neste comprovante.

Alô CAIXA: 0800 104 0104 (Capitais e Regiões Metropolitanas: 4004-0104)

SAC CAIXA: 0800 726 0101 Ouvidoria: 0800 725 7474





Comprovante de Transação Pix

Via Gerenciador CAIXA

Detalhes do pagamento

ID da transação: E0036030520250508121130222343da5

Situação: EFETIVADA **Data e Hora:** 08/05/2025 às 12:37:05

Valor Original: R\$ 300,00 Valor Atualizado: R\$ 300,00 Tarifa: R\$ 2,67

Origem

Nome: AUNAD

CNPJ: 16.433.570/0001-05

Instituição: CAIXA ECONOMICA FEDERAL

Destino

Nome: DENIS HENRIQUE KLEINSCHMITT ALMADA DE AJALA

CPF: XXX.863.321-XX

Instituição: CC POUP INV ASS CENTRO SUL MS

Chave Pix: contatoalomoral@gmail.com

Código da operação: 46425580044

Chave de segurança: 5JLHAUGC3JR4UT0F

Caso tenha dúvidas ou não reconheça esta transação, entre em contato com o Alô CAIXA e informe o ID Transação presente neste comprovante.

Alô CAIXA: 0800 104 0104 (Capitais e Regiões Metropolitanas: 4004-0104)

SAC CAIXA: 0800 726 0101 Ouvidoria: 0800 725 7474





Comprovante de Transação Pix

Via Gerenciador CAIXA

Detalhes do pagamento

ID da transação: E00360305202505171335529e8d35ba5

Situação: EFETIVADA **Data e Hora:** 17/05/2025 às 09:48:58

Valor Original: R\$ 39.000,00 **Valor Atualizado:** R\$ 39.000,00 **Tarifa:** R\$ 8,50

Origem

Nome: AUNAD

CNPJ: 16.433.570/0001-05

Instituição: CAIXA ECONOMICA FEDERAL

Destino

Nome: ASSOCIACAO DA UNIAO DOS UNIVERSITARIOS AMAMBAI DOURADOS- AUNAD

CNPJ: 16.433.570/0001-05

Instituição: BANCO DO BRASIL S.A.

Chave Pix: aunadamambai@gmail.com

Código da operação: 46874263029

Chave de segurança: 5JLHAUGC3JR4UT0F

Caso tenha dúvidas ou não reconheça esta transação, entre em contato com o Alô CAIXA e informe o ID Transação presente neste comprovante.

Alô CAIXA: 0800 104 0104 (Capitais e Regiões Metropolitanas: 4004-0104)

SAC CAIXA: 0800 726 0101 Ouvidoria: 0800 725 7474





Comprovante de Transação Pix

Via Gerenciador CAIXA

Detalhes do pagamento

ID da transação: E00360305202505081212012cb7e2eab

Situação: EFETIVADA Data e Hora: 08/05/2025 às 12:38:38

Valor Original: R\$ 520,00 Valor Atualizado: R\$ 520,00 Tarifa: R\$ 4,62

Origem

Nome: AUNAD

CNPJ: 16.433.570/0001-05

Instituição: CAIXA ECONOMICA FEDERAL

Destino

Nome: Frederico Giordani Vitorasso Me

CNPJ: 15.514.050/0001-64

Instituição: CC POUP INV ASS CENTRO SUL MS

Chave Pix: 15514050000164

Código da operação: 46425661688

Chave de segurança: 5JLHAUGC3JR4UT0F

Caso tenha dúvidas ou não reconheça esta transação, entre em contato com o Alô CAIXA e informe o ID Transação presente neste comprovante.

Alô CAIXA: 0800 104 0104 (Capitais e Regiões Metropolitanas: 4004-0104)

SAC CAIXA: 0800 726 0101 Ouvidoria: 0800 725 7474





Comprovante de Transação Pix

Via Gerenciador CAIXA

Detalhes do pagamento

ID da transação: E003603052025051412295c7ef0f57ee

Situação: EFETIVADA **Data e Hora:** 14/05/2025 às 09:05:27

Valor Original: R\$ 76,50 Valor Atualizado: R\$ 76,50 Tarifa: R\$ 0,68

Origem

Nome: AUNAD

CNPJ: 16.433.570/0001-05

Instituição: CAIXA ECONOMICA FEDERAL

Destino

Nome: GRAFICA E PAPELARIA MODELO

CNPJ: 02.035.704/0001-25

Instituição: CC POUP INV ASS CENTRO SUL MS

Chave Pix: 02035704000125

Código da operação: 46714677199

Chave de segurança: 5JLHAUGC3JR4UT0F

Caso tenha dúvidas ou não reconheça esta transação, entre em contato com o Alô CAIXA e informe o ID Transação presente neste comprovante.

Alô CAIXA: 0800 104 0104 (Capitais e Regiões Metropolitanas: 4004-0104)

SAC CAIXA: 0800 726 0101 Ouvidoria: 0800 725 7474





Comprovante de Transação Pix

Via Gerenciador CAIXA

Detalhes do pagamento

ID da transação: E00360305202506161821e1bc82695f1

Situação: EFETIVADA **Data e Hora:** 16/06/2025 às 15:27:06

Valor Original: R\$ 329,00 Valor Atualizado: R\$ 329,00

Origem

Nome: AUNAD

CNPJ: 16.433.570/0001-05

Instituição: CAIXA ECONOMICA FEDERAL

Destino

Nome: KOBANA INSTITUICAO DE PAGAMENTO LTDA

CNPJ: 05.813.794/0001-26

Instituição: BANCO DO BRASIL S.A.

Chave Pix: 9554fd0d-5c50-4bd3-9216-ee9995580f1f

Código da operação: 48350525464

Chave de segurança: 5JLHAUGC3JR4UT0F

Caso tenha dúvidas ou não reconheça esta transação, entre em contato com o Alô CAIXA e informe o ID Transação presente neste comprovante.

Alô CAIXA: 0800 104 0104 (Capitais e Regiões Metropolitanas: 4004-0104)

SAC CAIXA: 0800 726 0101 Ouvidoria: 0800 725 7474





Comprovante de Transação Pix

Via Gerenciador CAIXA

Detalhes do pagamento

ID da transação: E00360305202505081210676702e20a5

Situação: EFETIVADA **Data e Hora:** 08/05/2025 às 12:37:55

Valor Original: R\$ 450,00 Valor Atualizado: R\$ 450,00 Tarifa: R\$ 4,00

Origem

Nome: AUNAD

CNPJ: 16.433.570/0001-05

Instituição: CAIXA ECONOMICA FEDERAL

Destino

Nome: PORTER SGE

CNPJ: 32.365.372/0001-08

Instituição: BANCO INTER

Chave Pix: 32365372000108

Código da operação: 46425623192

Chave de segurança: 5JLHAUGC3JR4UT0F

Caso tenha dúvidas ou não reconheça esta transação, entre em contato com o Alô CAIXA e informe o ID Transação presente neste comprovante.

Alô CAIXA: 0800 104 0104 (Capitais e Regiões Metropolitanas: 4004-0104)

SAC CAIXA: 0800 726 0101 Ouvidoria: 0800 725 7474





Comprovante de Transação Pix

Via Gerenciador CAIXA

Detalhes do pagamento

ID da transação: E003603052025053021076ab32964790

Situação: EFETIVADA **Data e Hora:** 30/05/2025 às 17:45:01

Valor Original: R\$ 30,00 Valor Atualizado: R\$ 30,00 Tarifa: R\$ 0,26

Origem

Nome: AUNAD

CNPJ: 16.433.570/0001-05

Instituição: CAIXA ECONOMICA FEDERAL

Destino

Nome: Ana Paula Canhete Francisco Vieira

CPF: XXX.565.781-XX

Instituição: NU PAGAMENTOS S.A.

Chave Pix: +5567992178329

Código da operação: 47502862812

Chave de segurança: 5JLHAUGC3JR4UT0F

Caso tenha dúvidas ou não reconheça esta transação, entre em contato com o Alô CAIXA e informe o ID Transação presente neste comprovante.

Alô CAIXA: 0800 104 0104 (Capitais e Regiões Metropolitanas: 4004-0104)

SAC CAIXA: 0800 726 0101 Ouvidoria: 0800 725 7474





Comprovante de Transação Pix

Via Gerenciador CAIXA

Detalhes do pagamento

ID da transação: E00360305202505121218d642d22e843

Situação: EFETIVADA **Data e Hora:** 12/05/2025 às 08:19:45

Valor Original: R\$ 20,00 Valor Atualizado: R\$ 20,00 Tarifa: R\$ 0,17

Origem

Nome: AUNAD

CNPJ: 16.433.570/0001-05

Instituição: CAIXA ECONOMICA FEDERAL

Destino

Nome: SONIA MARTINES VERA

CPF: XXX.308.201-XX

Instituição: BCO BRADESCO S.A.

Chave Pix: +5567996179650

Código da operação: 46613766541

Chave de segurança: 5JLHAUGC3JR4UT0F

Caso tenha dúvidas ou não reconheça esta transação, entre em contato com o Alô CAIXA e informe o ID Transação presente neste comprovante.

Alô CAIXA: 0800 104 0104 (Capitais e Regiões Metropolitanas: 4004-0104)

SAC CAIXA: 0800 726 0101 Ouvidoria: 0800 725 7474